Завдання. За допомогою двох взаємопов’язаних рядів динаміки (Y  та X) побудувати економетричну модель,  що характеризує залежність Y та  X  (специфікувати економетричну модель у лінійній формі). Розрахувати критерій Дарбіна-Уотсона з лагом  t=1.   При рівні  значущості  α=0.05  зробити висновок про ступінь кореляції залишкових величин та її характер. Вихідні дані наведені в таблицях.
А) Y –вихід кормів з 1 га однорідної землі, ц.к.од.; X –мінеральні добрива на 1 га ріллі, кг д.р.

           1                                                             2

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	35
	100
	
	1
	28
	94

	2
	48
	96
	
	2
	17
	93

	3
	22
	120
	
	3
	21
	152

	4
	25
	125
	
	4
	16
	98

	5
	53
	92
	
	5
	32
	104

	6
	20
	82
	
	6
	18
	122

	7
	37
	111
	
	7
	24
	114

	8
	14
	86
	
	8
	43
	109

	9
	35
	115
	
	9
	22
	132


 3                                                              4

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	15
	107
	
	1
	38
	95

	2
	33
	116
	
	2
	51
	200

	3
	20
	141
	
	3
	22
	80

	4
	43
	119
	
	4
	16
	96

	5
	35
	132
	
	5
	17
	80

	6
	50
	158
	
	6
	62
	108

	7
	56
	143
	
	7
	19
	75

	8
	25
	60
	
	8
	14
	56

	9
	43
	122
	
	9
	25
	86


 5                                                             6

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	24
	82
	
	1
	40
	138

	2
	19
	85
	
	2
	27
	136

	3
	24
	119
	
	3
	47
	155

	4
	32
	166
	
	4
	24
	143

	5
	19
	72
	
	5
	49
	210

	6
	24
	124
	
	6
	23
	124

	7
	49
	200
	
	7
	32
	150

	8
	38
	170
	
	8
	25
	96

	9
	24
	143
	
	9
	37
	160


Б)Y–добовий удій, кг; X–жирність молока корів з шести отелами, %

 7                                                             8
	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	16
	4.0
	
	1
	13
	3.8

	2
	13
	3.9
	
	2
	12
	3.9

	3
	14
	3.9
	
	3
	15
	3.8

	4
	14
	3.9
	
	4
	11
	4.0

	5
	15
	3.8
	
	5
	12
	4.1

	6
	14
	3.9
	
	6
	16
	3.8

	7
	17
	3.8
	
	7
	17
	3.8

	8
	15
	4.1
	
	8
	14
	4.0

	9
	17
	3.7
	
	9
	12
	3.9


9                                                              10

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	13
	3.9
	
	1
	14
	3.9

	2
	13
	3.8
	
	2
	12
	3.9

	3
	16
	3.7
	
	3
	12
	3.8

	4
	13
	4.1
	
	4
	13
	4.1

	5
	14
	3.9
	
	5
	13
	4.2

	6
	12
	3.8
	
	6
	15
	3.7

	7
	11
	3.9
	
	7
	17
	3.7

	8
	11
	4.2
	
	8
	14
	3.9

	9
	15
	3.7
	
	9
	16
	4.0


 11                                                            12

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	16
	4.0
	
	1
	11
	4.1

	2
	13
	3.9
	
	2
	13
	3.8

	3
	14
	3.9
	
	3
	11
	4.2

	4
	15
	3.8
	
	4
	15
	3.9

	5
	13
	4.1
	
	5
	14
	3.9

	6
	17
	3.6
	
	6
	12
	4.1

	7
	13
	3.8
	
	7
	13
	3.7

	8
	11
	4.0
	
	8
	16
	3.8

	9


	12
	3.9
	
	9
	14
	3.8


В)  Y – урожайність озимої пшениці, ц/га; X – питома вага площі озимих з підживленням, %

 13                                                             14
	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	23
	44
	
	1
	26
	75

	2
	24
	58
	
	2
	24
	66

	3
	20
	56
	
	3
	19
	72

	4
	24
	67
	
	4
	21
	75

	5
	21
	45
	
	5
	20
	83

	6
	26
	56
	
	6
	29
	62

	7
	22
	65
	
	7
	19
	60

	8
	22
	63
	
	8
	21
	59

	9
	18
	70
	
	9
	25
	67


15                                                                 16

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	25
	80
	
	1
	22
	65

	2
	23
	92
	
	2
	24
	65

	3
	26
	83
	
	3
	22
	63

	4
	22
	70
	
	4
	17
	77

	5
	21
	55
	
	5
	28
	85

	6
	20
	47
	
	6
	27
	99

	7
	30
	66
	
	7
	31
	88

	8
	16
	56
	
	8
	24
	70

	9
	17
	61
	
	9
	18
	55


17                                                                18

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	20
	31
	
	1
	20
	42

	2
	27
	68
	
	2
	21
	58

	3
	21
	84
	
	3
	21
	47

	4
	21
	76
	
	4
	19
	54

	5
	19
	75
	
	5
	17
	69

	6
	16
	77
	
	6
	33
	94

	7
	23
	83
	
	7
	18
	55

	8
	19
	89
	
	8
	17
	68

	9
	23
	90
	
	9
	22
	87


Г) Y- урожайність озимої пшениці, ц/га;  X – питома вага посівів в оптимальні строки, %

   19                                                            20

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	20
	82
	
	1
	22
	65

	2
	21
	49
	
	2
	24
	21

	3
	20
	47
	
	3
	22
	90

	4
	23
	76
	
	4
	17
	47

	5
	22
	46
	
	5
	18
	37

	6
	28
	67
	
	6
	29
	88

	7
	29
	51
	
	7
	23
	38

	8
	20
	31
	
	8
	22
	77

	9
	21
	90
	
	9
	19
	75

	21
	
	
	
	22
	
	

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	24
	93
	
	1
	24
	21

	2
	21
	73
	
	2
	22
	90

	3
	20
	68
	
	3
	17
	47

	4
	23
	61
	
	4
	18
	37

	5
	22
	99
	
	5
	28
	88

	6
	28
	32
	
	6
	32
	78

	7
	29
	72
	
	7
	24
	39

	8
	20
	54
	
	8
	30
	77

	9
	21
	30
	
	9
	20
	65


23                                                               24

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	27
	91
	
	1
	24
	63

	2
	21
	86
	
	2
	21
	50

	3
	21
	72
	
	3
	23
	41

	4
	19
	75
	
	4
	21
	32

	5
	17
	73
	
	5
	26
	69

	6
	23
	75
	
	6
	22
	45

	7
	20
	70
	
	7
	18
	87

	8
	14
	44
	
	8
	15
	84

	9
	21
	50
	
	9
	19
	61


Д) Y – урожайність озимої пшениці, ц/га; X – енергоозброєність праці, к. с.

25                                                                26

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	23
	7
	
	1
	20
	8

	2
	21
	7
	
	2
	21
	9

	3
	20
	8
	
	3
	24
	12

	4
	26
	10
	
	4
	22
	11

	5
	25
	5
	
	5
	17
	10

	6
	30
	4
	
	6
	28
	5

	7
	26
	3
	
	7
	32
	6

	8
	17
	4
	
	8
	21
	4

	9
	20
	3
	
	9
	23
	3

	

	 27                                                               28   

	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	20
	7
	
	1
	12
	6

	2
	19
	6
	
	2
	16
	6

	3
	21
	11
	
	3
	21
	7

	4
	17
	5
	
	4
	15
	5

	5
	23
	8
	
	5
	10
	7

	6
	24
	4
	
	6
	17
	9

	7
	15
	5
	
	7
	20
	8

	8
	27
	3
	
	8
	23
	7

	9
	28
	8
	
	9
	15
	2


29                                                               30
	Рік
	Y
	X
	
	Рік
	Y
	X

	1
	21
	6
	
	1
	25
	6

	2
	18
	6
	
	2
	22
	7

	3
	14
	7
	
	3
	23
	5

	4
	24
	5
	
	4
	26
	9

	5
	19
	7
	
	5
	24
	8

	6
	37
	4
	
	6
	30
	5

	7
	20
	5
	
	7
	25
	7

	8
	18
	3
	
	8
	21
	3

	9
	22
	3
	
	9
	18
	4


